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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ – Μάρτιος 2025 
 

 

1. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. – Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς: Δελτίο Τύπου «21 Μαρτίου 
Παγκόσμια Ημέρα Δασών»   

Το Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδας, στο πλαίσιο εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας δασών, εξέδωσε Δελτίο 
Τύπου στο οποίο επισημαίνεται η καθιέρωση της παγκόσμιας ημέρας δασών και 
της παγκόσμιας ημέρας ποίησης  στην ίδια σημαδιακή μέρα της εαρινής ισημερίας.  
Η καθιέρωση όμως της γιορτής των δασών από τον ΟΗΕ δεν είχε την έμπνευση 
από τη αφειδώλευτη προσφορά τους στον άνθρωπο αλλά από τη συνείδηση της 
βαθμιαίας υποχώρησής τους, τον κίνδυνο αφανισμού τους και την κατάρρευση της 
υγείας του πλανήτη.  

Στον ακόλουθο σύνδεσμο μπορείτε να αναζητήσετε το Δελτίο Τύπου.  

2. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. – Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς: Δελτίο Τύπου «22 Μαρτίου 
Παγκόσμια Ημέρα Νερού» 

Το Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδας, στο πλαίσιο εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας νερού, εξέδωσε Δελτίο 
Τύπου στο οποίο επισημαίνεται ότι το νερό αποτελεί τον πιο σημαντικό φυσικό 
πόρο στον πλανήτη, απαραίτητο για την επιβίωση όλων των ζωντανών 
οργανισμών. Στο Δελτίο Τύπου γίνεται ιδιαίτερη αναφορά στο πρόβλημα της 
επάρκειας νερού στην Αθήνα, καθώς και στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής και 
τονίζεται ότι είναι αναγκαία η συνεργασία σε όλα τα επίπεδα, προκειμένου να 
διασφαλιστεί η βιώσιμη και δίκαιη διαχείριση του νερού για το μέλλον.  

Στον ακόλουθο σύνδεσμο μπορείτε να αναζητήσετε το Δελτίο Τύπου. 

3. Θερμοκοιτίδα Νεοφυών Επιχειρήσεων Αθήνας: Πρόσκληση συμμετοχής στο 
Διαγωνισμό Καινοτομίας Hackathon, με θέμα: «Έξυπνη και Βιώσιμη 
Γεωργία» 

Στο πλαίσιο της διεθνούς Έκθεσης Ψηφιακής Τεχνολογίας και Καινοτομίας 
«BEYOND 2025», η οποία θα πραγματοποιηθεί φέτος στην Αθήνα από 4 έως 6 
Απριλίου στο Metropolitan Exhibition Centre, η Θερμοκοιτίδα Νεοφυών 
Επιχειρήσεων Αθήνας (Θ.Ε.Α.) του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
Αθηνών (Ε.Β.Ε.Α.) διοργανώνει  Διαγωνισμό Καινοτομίας – Hackathon, με 
θέμα: «Έξυπνη και Βιώσιμη Γεωργία».  
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Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 1η Απριλίου 2025. 

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε τη σχετική Πρόσκληση 

4. Εντομολογική Εταιρεία Ελλάδος: Δελτίο τύπου για τη χορήγηση βραβείων 
για μεταπτυχιακές σπουδές  

Η Εντομολογική Εταιρεία Ελλάδος  προκηρύσσει πρόγραμμα χορήγησης βραβείων 
σε μεταπτυχιακούς φοιτητές πρώτου και δεύτερου κύκλου σπουδών σε Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Ελλάδας. 

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε το σχετικό Δελτίο Τύπου.   

5. ΕΛΓΑ: Ανακοίνωση υπ’ αριθμ. ΣΟΧ1/2025, για την πρόσληψη προσωπικού 
με σύναψη Σύμβασης Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΠΕ Γεωπόνων και ΠΕ 
Κτηνιάτρων) 

Ο Οργανισμός Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων (ΕΛ.Γ.Α.) ανακοινώνει την 
πρόσληψη 142 Γεωπόνων και 15 Κτηνιάτρων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη αναγκών των Περιφερειακών 
Υποκαταστημάτων (ανά την Επικράτεια) του Οργανισμού.  

Οι υποψήφιοι υποβάλουν την αίτηση με τα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως , 
είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση 
φέρει την υπογραφή τους από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη 
επιστολή, έως τη Δευτέρα 07-04-2025. 

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε την Ανακοίνωση. 

6. Αγγελία Εργασίας: Ζητείται, από την ALPHADELTA CONSTRUCTIONS 
AΤΕ, 6ης τάξης πτυχίο ΜΕΚ Πρασίνου 

Ζητείται από την ALPHADELTA CONSTRUCTIONS AΤΕ με δραστηριότητα την 
κατασκευή δημόσιων και ιδιωτικών έργων, 6ης τάξης πτυχίο ΜΕΚ Πρασίνου. 

Για πληροφορίες καλέστε 210.5244478 (Κα Πατρικίου), ή αποστείλετε το e-mail 
σας στο hr@adcontructions.gr (Y/O Τμήματος Εργοληπτικού Πτυχίου). 
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